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додаток «Мобільний Ощад», надав можливість формувати довідку для 

декларації за всіма рахунками, АТ «ПУМБ» встановив сумісність із 

платіжною системою IntelExpress, ввів новий продукт «Мані бокс» та 

розширив співпрацю із платіжною системою EasyPay. 

Для клієнтів важливим є просте, швидке, безпечне та ефективне 

отримання банківських продуктів, а для банку – велика кількість 

клієнтів, що забезпечує стабільне фінансове становище та 

конкурентоспроможність банківської установи. Отже, для підвищення 

конкурентоспроможності банківським установам необхідно 

розширювати цифрові канали збуту банківських продуктів, 

впроваджувати інноваційні технології в обслуговування клієнтів, 

формувати цифрові платформи для надання існуючих та інноваційних 

банківських продуктів, забезпечувати високий рівень якості та захисту 

інформації, отриманої під час банківського обслуговування. 
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МУЗЕЇ ЯК ДРАЙВЕРИ ЕКОНОМІЧНОГО ВІДНОВЛЕННЯ ТА 

ТУРИСТИЧНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ УКРАЇНИ 

 

Внаслідок військових дій на території нашої країни відбувається 

втрата ресурсів, виробничих потужностей, інфраструктури, людського 

капіталу, фінансів та загального рівня конкурентоспроможності на 

міжнародному ринку. Покращення ситуації в повоєнний період 

пов’язане з переорієнтацією на нові ринки, пошуку більш надійних 

союзників та торгівельних партнерів на теренах глобального 

економічного простору. Військові дії завдали значних руйнувань 

культурній спадщині України, поставивши під загрозу існування 

багатьох музеїв та їхніх колекцій. 

У сучасних умовах військового конфлікту в Україні, коли 

культурна спадщина країни опиняється під значною загрозою, 

актуальність ролі музеїв як носіїв національної ідентичності та історії 

стає особливо виразною. Музеї виконують критично важливу функцію у 

https://uba.top/online-banks-of-ukraine
https://uba.top/online-banks-of-ukraine
https://www.similarweb.com/
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збереженні культурних цінностей, що мають не лише художню вартість, 

але й важливе смислове навантаження для українського народу. Коли 

історичні пам’ятки та мистецькі об’єкти руйнуються або ж стають 

об’єктами вандалізму, музеї виступають як останній бастіон у захисті та 

відновленні пошкодженого культурного доробку [1]. 

Музеї є основними інституціями, що займаються дослідженням, 

збереженням та популяризацією культурної спадщини. Вони 

забезпечують доступ громадськості до історичних артефактів, 

мистецьких творів та наукових знань, сприяючи формуванню 

національної ідентичності та гордості за власну культуру. У 

післявоєнний період особливо важливо відновити та зберегти ті 

елементи культурної спадщини, які були пошкоджені або втрачені під 

час конфлікту. Це включає реставрацію музейних предметів, 

відновлення будівель та створення нових експозицій, що відображають 

сучасну історію та досвід країни [2]. 

 Сучасні музеї виконують важливу освітню функцію, пропонуючи 

різноманітні програми для різних вікових та соціальних груп. На їх 

основі організовують лекції, семінари, майстер-класи та інтерактивні 

виставки, що сприяють підвищенню рівня знань та культурної 

обізнаності населення. Крім того, музеї є науковими центрами, де 

проводяться дослідження в галузі історії, археології, етнографії та 

мистецтвознавства. У післявоєнний період ці функції набувають 

особливого значення, оскільки сприяють відновленню інтелектуального 

потенціалу країни та інтеграції наукових досягнень у процес 

економічної трансформації. 

Однак досвід інших країн свідчить, що музеї можуть стати 

важливими центрами відродження та розвитку в післявоєнний період. 

Вони не лише зберігають історичну пам'ять, але й стимулюють 

економічне зростання через туризм, освітні програми та культурні 

ініціативи.  

Музеї є важливими учасниками економічного життя, особливо в 

контексті розвитку культурного туризму. Вони приваблюють 

відвідувачів, що стимулює розвиток суміжних галузей, таких як 

готельний бізнес, ресторанний сектор, транспорт та сувенірна 

промисловість. Зарубіжний досвід показує, що інвестиції в музейну 

інфраструктуру можуть призвести до значного економічного зростання 

регіонів. Наприклад, у європейських країнах музеї активно залучають 

туристів, сприяючи розвитку місцевої економіки та створенню нових 

робочих місць. Відновлення та розвиток музейної мережі в Україні може 

стати каталізатором економічного відродження, залучаючи як 

внутрішніх, так і іноземних туристів [3]. 
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 Цифрова трансформація є невід'ємною складовою сучасного 

економічного розвитку. Музеї, впроваджуючи новітні технології, 

можуть розширити свою аудиторію та підвищити ефективність своєї 

діяльності. Це включає створення віртуальних турів, онлайн-виставок, 

цифрових архівів та інтерактивних платформ для взаємодії з 

відвідувачами. Такі ініціативи не лише збагачують культурний досвід 

користувачів, але й відкривають нові джерела прибутку для музеїв. У 

контексті післявоєнного відновлення України цифровізація музейної 

сфери може сприяти швидшому відновленню культурної 

інфраструктури та інтеграції у світовий культурний простір [4]. 

 Таким чином, музейна мережа може відіграти важливу роль у 

післявоєнному відновленні України, поєднуючи збереження культурної 

спадщини, освітню та наукову діяльність з економічним розвитком. 

Інвестиції в музеї та їхню цифрову трансформацію сприятимуть не лише 

культурному, але й економічному відродженню країни, інтеграції у 

світову спільноту та зміцненню національної ідентичності. 
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